
نشست کنسرسیوم بانک‌های سهامدار باشگاه پرسپولیس صبح روز گذشته در 

ساختمان مرکزی بانک شهر برگزار شد و همان طور که پیش از این اعلام کرده 

بودیم در این نشست بانک شهر بیشتر گلایه‌های خود را از مدیران بانک‌ها مطرح 

کرد و درنهایت قرار بر این شد که با قدرت و نفوذ بیشتری در هیئت‌مدیره باشگاه 

پرسپولیس فعالیتش را ادامه دهد. برخلاف آنچه گفته شده بود بانک شهر در 

نشست کنسرسیوم بانک‌ها دنبال تغییر مدیریت باشگاه پرسپولیس نبود بلکه 

مسائل مهم‌تری را در برنامه خود در این جلسه داشت و تا حد زیادی هم به 

آنچه در نظر داشت رسید. در روز‌های آتی باید منتظر ماند و دید که بانک شهر 

در گام بعدی چه برنامه‌هایی را در باشگاه پرسپولیس در ذهن خواهد داشت. 

 مدیریت؛ مقصر عدم صدور مجوز حرفه‌ای
اما یکی از نکات مهمی که در جلسه کنسرسیوم بانک‌ها مطرح شد بحث 

عدم گرفتن مجوز حرفه‌ای بود که در صورت قهرمانی پرسپولیس در لیگ یا 

جام حذفی و حتی کسب سهمیه می‌توانست اتفاق ناگواری برای این باشگاه 

و هواداران باشد. در این خصوص علی فیروزی، معاون سرمایه‌گذاری بانک 

 در مقابل خبرنگاران گفت: »یکی از گله‌مندی‌های ما از مدیریت 
ً
شهر صراحتا

باشگاه این است که چرا موضوع افزایش سرمایه اینقدر زمان برده است. بار‌ها 

نامه زدیم و مدیریت باشگاه اعلام کرده که در حال انجام است. تازه فکر 

می‌کنم یکی دو روز است که گزارش توجیهی 

روی کدال رفته و 45 روز هم زمان لازم 

است تا مجوز خصوصی‌سازی را بگیرند. 

الان دادن این پول دیگر فایده‌ای نداشته و 

سودی برای باشگاه ندارد و فقط هزینه‌های گذشته پرداخت می‌شود.« این 

صحبت‌های معاون سرمایه‌گذاری بانک شهر نشان داد که باشگاه پرسپولیس 

برای این فصل کمترین شانس را برای گرفتن مجوز حرفه‌ای دارد و از حالا 

باید به فکر فصل آینده باشد. به این ترتیب حتی اگر ملوان قهرمان جام حذفی 

شود و در صورت نداشتن مجوز حرفه‌ای نتواند راهی لیگ قهرمانان2 آسیا 

شود، پرسپولیس به عنوان تیم سوم لیگ از رفتن به این مسابقات محروم 

خواهد بود و فولاد به عنوان تیم جایگزین در صورت داشتن مجوز حرفه‌ای 

شرکت خواهد کرد. 

 گلایۀ بانک شهر از درویش
همان طور که انتظار می‌رفت یکی از گلایه‌های مهم بانک شهر از سهامداری 

در باشگاه پرسپولیس واکنش منفی برخی هواداران نسبت به نتایج تیم به این 

بانک بود. در همین راستا در نشست روز گذشته نمایندگان بانک شهر به 

این موضوع اشاره داشتند که چطور وقتی پرسپولیس قهرمان لیگ می‌شود 

مدیریت آن را به خودش ربط می‌دهد اما وقتی ناکامی اتفاق می‌افتد آن را 

به سهامدار یا بانک شهر ربط می‌دهد. گلایه‌هایی که نشان داد بانک شهر 

تمایلی برای ادامه کار با مدیریت فعلی باشگاه پرسپولیس ندارد و قصدش 

این است در یک فرصت مناسب برای تغییر مدیریت در این باشگاه اقدام 

کند. شاید هم مدیران بانک شهر انتظار دارند که رضا درویش خودش استعفا 

دهد تا بدون حاشیه این تغییر مدیریت اتفاق بیفتد. به 

هر جهت باید دید در صورت اصرار درویش به 

ادامه کار باز هم بانک شهر حاضر خواهد شد 

خواسته‌های مالی او را برآورده سازد یا شرایطی 

را به وجود خواهد آورد که او خودش تصمیم به 

کناره‌گیری بگیرد. در این مورد شاید باید تا شروع 

فصل جدید مسابقات صبر کرد. 

 پاسخ منفی تراکتور به مدافع ملی‌پوش 
پرسپولیس

باشگاه پرسپولیس ترجیح می‌دهد به جای تمدید قرارداد با گئورگی گولسیانی 

با حسین کنعانی‌زادگان قرارداد جدیدی امضا کند و در این مورد با اسماعیل 

کارتال هم به توافق رسیده است. هرچند سرمربی پرسپولیس تأکید کرده از بین 

محمدمهدی زارع و عارف آقاسی یکی باید جذب شود. اما در مورد کنعانی‌زادگان 

 از دو ماه پیش با تراکتور وارد مذاکره شده بود و یکی 
ً
گفتنی است که او تقریبا

از مدافعان این تیم هم تمایل زیادی داشت همبازی سابقش را به تبریز ببرد. 

حتی دراگان اسکوچیچ هم موافق جذب کنعانی بوده و هست؛ چراکه در زمان 

حضورش در تیم ملی، شجاع و کنعانی را در پست مدافع میانی در کنار هم 

بازی می‌داد. در این بین کنعانی برای رفتن به تراکتور رقمی نجومی را درخواست 

کرده بود که با مخالفت محمدرضا زنوزی مواجه شده است. گویا مالک باشگاه 

تراکتور به کنعانی اعلام کرده که حدود 40 میلیارد برای جذب او حاضر به هزینه 

خواهد شد و او هم اعلام کرده با این مبلغ در پرسپولیس می‌ماند. در واقع عقیده 

زنوزی این است که با رقمی به‌مراتب کمتر از آنچه کنعانی و همچنین عارف 

آغاسی خواسته‌اند، می‌تواند یک مدافع خارجی خوب به لیست تیمش اضافه کند. 

 بازارگرمی ایجنت محرمی
ایجنت صادق محرمی تلاش زیادی می‌کند تا راه را برای بازگشت او به پرسپولیس 

هموار کند. در همین راستا مسئولان باشگاه پرسپولیس نیز تلاش زیادی کرده‌اند 

تا کارتال راضی به جذب این بازیکن به جای فلورنت هادرژوناژ شود اما او زیر 

بار این مسئله نمی‌رود. در همین راستا اواخر هفته گذشته خبر رسید که باشگاه 

لخ‌پوزنان با صادق محرمی به توافق رسیده و این بازیکن فصل آینده در کنار علی 

قلی‌زاده در لیگ برتر لهستان به میدان خواهد رفت که این خبر تأیید نشد. در 

فاصله دو روز به یکباره خبر از توافق محرمی با باشگاه سپاهان به گوش رسید. 

جالب اینکه ایجنت محرمی با هر دو باشگاه نام‌برده ارتباط خوبی دارد و شایعات 

مطرح‌شده در همین راستا است. در واقع هدف از بازارگرمی برای محرمی این 

است که باشگاه پرسپولیس زودتر برای جذب او اقدام کند درحالی‌که کارتال 

همچنان اعتقاد دارد چون صادق فصل بدی را به خاطر مصدومیت پشت‌سر 

گذاشته نمی‌تواند با خرید او به نوعی ریسک کند. 

 30 میلیارد برای رضایتنامه وینگر جوان
در روز‌هایی که هواداران پرسپولیس از ترافیک به‌وجود‌آمده در پست وینگر گله‌مند 

بوده و دلیل کنار گذاشتن امید عالیشاه را همین مسئله می‌دانند، مدیریت این باشگاه 

به دنبال نهایی کردن انتقال محمدحسین صادقی، وینگر جوان تیم هوادار است. 

بازیکنی که با دریبل‌هایش در بازی هوادار و پرسپولیس توجه کارتال را به خود جلب 

کرد. در همین راستا باشگاه پرسپولیس با باشگاه تازه سقوط کرده وارد مذاکره شده 

و طرفین برای پول رضایتنامه در حال چانه‌زنی هستند. نکته قابل توجه اینکه باشگاه 

پرسپولیس حاضر شده تا 30 میلیارد تومان هم برای این بازیکن جوان هزینه کند. 

بازیکنی که فصل پیش در 17 بازی برای تیم هوادار به میدان رفت و موفق به زدن 

دو گل شد. به نظر می‌آید با این رویه‌ای که پرسپولیس در خرید بازیکن در پیش 

گرفته، بودجه این باشگاه برای فصل بعد به طرز چشمگیری افزایش خواهد یافت. 

شاید هم چون مسئولان باشگاه پرسپولیس به نوعی از رفتنشان اطمینان حاصل 

کرده‌اند به این شکل در نقل و انتقالات داخلی هزینه می‌کنند.

تعلل مدیریت، عامل اصلی عدم صدور مجوز حرفه‌ای پرسپولیس

پاسخ منفی تراکتور به درخواست نجومی مدافع قرمز‌ها
ش
ورز
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

کارتال همچنان منتظر اقدام باشگاه پرسپولیس

‌سرمربی ترک 
یک مهاجم هم به لیستش اضافه می‌کند

باشگاه پرسپولیس همچنان به دنبال این است تا انتقال بازیکنان داخلی 

مدنظر اسماعیل کارتال را به جمع سرخپوشان نهایی کند و در همین راستا 

مذاکراتش را با ایجنت عارف آقاسی ادامه داده و از سوی دیگر هم به دنبال 

گرفتن رضایت‌نامه محمدمهدی زارع از باشگاه گل‌گهر است تا یکی از 

آن‌ها را به خدمت بگیرد. در سوی دیگر جذب محمدحسین صادقی از 

تیم هوادار هم در برنامه‌های این تیم قرار دارد. اما یکی از خواسته‌های مهم 

کارتال جذب بازیکنان خارجی مدنظرش است. او همچنان منتظر نهایی 

شدن انتقال فلورنت هادرژوناژ در پست دفاع راست، هافبک 22 ساله 

دوملیتی که هنوز نامش فاش نشده، است. از سوی دیگر کارتال در نظر 

دارد به‌زودی نام یک مهاجم را هم به لیست خریدش اضافه کند اما قبل 

از آن منتظر است انتقال این دو بازیکن به تیمش نهایی شود. نکته جالب 

اینکه کارتال ابتدا نام طارمی را در لیست خرید خود برای خط حمله 

قرار داده بود در حالی که خودش می‌دانست این انتقال بسیار بعید است 

نهایی شود. از این رو او می‌خواهد به‌زودی مهاجم مدنظرش را به درویش 

معرفی کند و به‌نوعی پنجره نقل و انتقالات تیمش را با این مهاجم ببندد. 

حقیقتی که با گذر زمان روشن شد

مالیاتی که از حساب دو بانک برداشت شد
»فرهیختگان« در اواخر فروردین‌ماه امسال بود که در واکنش به خبر 

پرداخت بدهی مالیاتی باشگاه پرسپولیس با پیگیری‌های رضا درویش، 

عنوان کرد که این بدهی سنگین در واقع توسط اداره مالیات از حساب 

برخی بانک‌های عضو کنسرسیوم بانک‌ها برداشت شده است و باشگاه 

پرسپولیس نمی‌تواند از آن به عنوان یک دستاوردی بزرگ توسط مدیریت 

این باشگاه نام ببرد. در همان مقطع باشگاه پرسپولیس جوابیه‌ای را برای 

»فرهیختگان« ارسال کرد. اما علی فیروزی، معاون سرمایه‌گذاری بانک 

شهر، روز گذشته در حضور خبرنگاران از سازمان خصوصی‌سازی 

گلایه کرد که چرا به تعهدات‌شان در مورد پرداخت بدهی مالیاتی باشگاه 

پرسپولیس عمل نکردند و این مورد باعث شد که مبلغ 250 میلیارد تومان 

از حساب دو بانک سهامدار برداشت شود. در واقع فیروزی حقیقت ماجرا 

را برای هواداران پرسپولیس روشن کرد تا برخی در این باشگاه به دنبال 

این نباشند که از این‌گونه اتفاقات برای مدیریت خود دستاورد بسازند. 

 با وجود از دست دادن قهرمانی در هفته آخر 
توسط اینتر

طارمی نمره قبولی گرفت
تیم‌های اینتر و کومو در هفته پایانی رقابت‌های سری آ شامگاه جمعه رو 

در روی هم قرار گرفتند که این بازی با نتیجه ۲ بر صفر به سود نراتزوری 

به پایان رسید، اما از آنجا که ناپولی هم موفق شد کالیاری را شکست 

دهد، دست شاگردان سیمونه اینزاگی از کاپ قهرمانی دور ماند. مهدی 

طارمی، مهاجم ایرانی اینتر، از ابتدا در ترکیب تیمش حضور داشت و تا 

دقیقه ۷۳ در زمین بود. او در دقیقه ۴۵ باعث اخراج په‌په رینا، دروازه‌بان 

کهنه‌کار کومو شد. این بازی آخرین حضور رینا به عنوان دروازه‌بان درون 

مستطیل سبز بود و پس از اخراج از زمین بازی مورد تشویق تماشاگران و 

اعضای دو تیم قرار گرفت. طارمی با شروع نیمه دوم و در دقیقه ۵۱ نیز پاس 

گل دوم تیمش را به خواکین کوره آ داد تا در کسب پیروزی اینتر تأثیرگذار 

باشد. او از سوی سایت »sofascore« نمره 7.3 از ۱۰ را دریافت کرد. 

اخبار کوتاه

یگانه عصاری
خبرنگار

یکشنبه ۴ خرداد 1404 

شماره  44۲۰

تیم ملی کبدی زنان ایران در آستانه رویدادی سخت و مهم قرار دارد. 

مسابقات کبدی قهرمانی جهان دهم تا بیستم خرداد ماه در هند برگزار می‌شود 

تا یکی از اصلی‌ترین مدعیان قهرمانی، میزبانی مسابقات را هم بر عهده 

داشته باشد. از سوی دیگر با انتخاب زهره تربتی‌نژاد به عنوان سرمربی تیم 

ملی، او تصمیم بزرگی گرفت تا تیم را در آستانه مسابقات قهرمانی جهان 

در اختیار داشته باشد و تیم کبدی ایران تحولات بسیاری را پیش از حضور 

در این مسابقات تجربه کند. تیمی که به گفته سرمربی تیم برای کسب مدال 

طا به هند می‌رود. اتفاقی که در جاکارتا هم برای دختران کبدی افتاد و 

آن‌ها موفق به کسب مدال طلای آسیا شدند. تربتی‌نژاد در گفت‌وگو با 

»فرهیختگان« درباره شرایط پیش از اعزام و احتمال مدال‌آوری تیم گفت. 

در آستانه مسابقات قهرمانی جهان، تیم را تحویل گرفتید. قبول این 

یسکی نبود؟  پیشنهاد، تصمیم پرر

نظر فدراسیون و کمیته فنی روی بنده بود و من این پیشنهاد را قبول کردم. من 

بازیکن اسبق تیم ملی بودم، در بازی‌های جهانی و قهرمانی آسیا حضور 

داشتم و سال‌هاست که مربی‌گری می‌کنم. در بازی‌های آسیایی اینچئون 

کمک‌مربی بودم و در اردو‌ها حضور داشتم، در بازی‌های آسیایی جاکارتا 

مربی بودم، سرمربی تیم ملی جوانان بودم و... فدراسیون به من اعتماد کرد 

و به نظر من این اعتماد باید زودتر به مربی‌های داخلی می‌شد. 

ینات و اردو‌ها راضی هستید؟  از شرایط تمر

بله. فکر می‌کنم هفتم خرداد ماه هم به مسابقات اعزام خواهیم شد. 
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ما زمان کمی داشتیم و کار خیلی سختی هم پیش‌رو داریم. تقریبا

درصد تیم تغییر کرده و بچه‌های جوانان و امید در تیم هستند. آن‌ها 

تجربه زیادی ندارند ولی بسیار باانگیزه و همدل هستند و این یعنی 

اگرچه کار سختی داریم اما به امید خدا و با کادر فنی باتجربه‌ای که 

در کنار هم هستیم، تالش می‌کنیم که بتوانیم به نتیجه‌ای درخور نام 

کشورمان برسیم. زمان کم است ولی نشدنی نیست. امیدوارم که بتوانیم 

همدلی را در بچه‌ها بیشتر تقویت کنیم. همیشه عوامل بازدارنده‌ای 

برای رسیدن به موفقیت و هماهنگی وجود دارد اما ما تالش می‌کنیم 

آن را از سر راه برداریم. 

یفان چه تیم‌هایی خواهند بود؟  ین رقبا و حر سخت‌تر

این مسابقات یک تورنمنت جهانی است. تیم‌های اروپایی و آمریکایی هم 

در مسابقات هستند و ما هیچ شناختی از آن‌ها نداریم، فقط برخی بازی‌های 

آن‌ها را دنبال کرده‌ایم. تیم‌های انگلستان و کانادا بازیکنان هندی دارند و 

سبک بازی‌شان به هند نزدیک است. اما تیم‌هایی مثل چین تایپه، کره، تایلند 

و... سرعت بازی بسیار بالایی دارند و سبک بازی‌شان متفاوت است اما ما 

هم طبق آنالیز‌هایی که داشتیم، برنامه‌هایی داریم که بتوانیم آن‌ها را غافلگیر 

کنیم. این تیم‌ها ممکن است کمی برای ما دردسر ایجاد کنند اما ان‌شا‌ء‌الله 

ما می‌توانیم آن‌ها را هم مهار کنیم. 

از امکانات و شرایط پیش از اعزام راضی هستید؟ فدراسیون حمایت‌های 

کافی را انجام داده است؟ 

خدا را شکر خوب است، همیشه نواقصی هست اما ورزشکار‌ها عادت 

دارند. ما هم دوست داریم که مسئولان نگاه ویژه‌تری به ما داشته باشند. 

دوست داریم فضای بزرگ‌تری برای کبدی در نظر بگیرند. در اردو‌های اول 

 کوچک بود، اما فدراسیون با 
ً
ما تعداد بازیکنان زیاد و سالن تمرین ما واقعا

همین وضعیت، شرایط خوبی را برای ما مهیا کرد. برای سومین اردوی ما در 

ساری هم جا دارد از آقای دکتر محمدی و مسئولان ورزش و هیئت استان 

مازندران تشکر کنیم که شرایط خیلی خوبی را برای بچه‌ها مهیا کردند. 

جای خوب، غذای عالی و سالن اختصاصی. این اردو بسیار خوب بود. 

حدود یک هفته دیگر عازم مسابقات هستید. به عنوان سرمربی تیم، 

احتمال مدال‌آوری‌مان را چقدر می‌دانید؟ 

 دوست داریم که طلای جاکارتا تکرار شود، 
ً
من، کادرفنی و بازیکنان واقعا

 دست‌نیافتنی نیست. کار سخت هست، زمان کم داریم اما این‌طور 
ً
چون اصلا

نیست که کسب مدال طلا امری غیرممکن باشد. ما مدال را دو‌دستی تقدیم 

دیگر رقبا نمی‌کنیم. ایران زمانی مهد کبدی بوده است و ما می‌خواهیم از 

این عنوان دفاع کنیم، اگرچه هندوستان آن را به نام خودش‌زده است. با این 

حال باز هم می‌گویم مسابقه هم قابل پیش‌بینی نیست و ممکن است هر 

اتفاقی بیفتد. ما یک سری برنامه‌ریزی‌ها داریم که بتوانیم نتیجه خوبی را 

برای کشورمان به دست‌آوریم.

مدال قهرمانی صد و هجدهمین دوره لیگ فوتبال ایتالیا به باشگاهی 

رسید که در فصل گذشته رتبه دهمی دستاوردش بود اما بعد از حضور 

متخصص احیای تیم‌های بحران‌زده روی نیمکت ناپولی، 29 امتیاز بیشتر 

از فصل 2024-2023 به‌دست آوردند. گل‌های مک تامینی و لوکاکو 

روبه‌روی کالیاری باعث شد آنتونیو کونته اتفاقی را روی نیمکت پارتنوپی 

تجربه کند که پیش از این امثال اوتایو بیانکی، آلبرتو بیگون و لوچانو 

اسپالتی از سر گذرانده‌اند. آبی‌آسمانی‌پوشان به پشتوانه استراتژی‌های 

سرمربی 55 ساله طعم شیرین چهارمین قهرمانی در سری آ را چشیدند 

و در جدول تیم‌های پرافتخار سرزمین چکمه از رم سبقت گرفتند. 

شاید ناپولی در نقل و انتقالات تابستانی یورو‌های زیادی خرج کرده 

باشد ولی بدون شک موفقیتش را مدیون کونته است. سرمربی نامدار 

محصول بحران‌زده رودی گارسیا، والتر ماتزاری و فرانچسکو کالتسونا 

را تحویل گرفت و با چند بازیکن رانده شده از منچستریونایتد، چلسی، 

برایتون و بنفیکا تیمی را ساخت که کمتر از تمام رقبا در مسابقات گل 

می‌خورد و موفق به انجام 19 کلین‌شیت می‌شود. کونته در گذشته 

نیز یونتووس هفتم جدولی لوئیجی دل‌نری را تحویل گرفته بود و با 3 

قهرمانی متوالی در لیگ، تیمی خطرناک را به آلگری سپرد. همچنین 

چلسی دهم جدولی نیز ظرف یک فصل با حضور سرمربی ایتالیایی 

تبدیل به باشگاهی شد که زورش به منچسترسیتی تحت هدایت پپ 

و شاگردان پوچتینو در تاتنهام می‌چربد و با خط دفاعی مستحکمش و 

حمالت زهردارش جام قهرمانی را بالای سرش می‌برد. 

نباید فراموش کرد کونته باشگاه اینترمیالن را از بلا‌ها و نتایج ضعیفی 

که اسپالتی بر سرش آورده بود نجات داد و با نراتزوری به یک قهرمانی 

و نایب‌قهرمانی سری آ رسید و عنوان نایب قهرمانی فصل 2020-

2019 لیگ اروپا در کارنامه‌اش درج شد. همچنین این سرمربی شاید 

در میانه فصل 2023-2022 از هدایت تاتنهام اخراج شده باشد ولی 

در لحظه اخراج دستاوردش خیلی جذاب‌تر از پوستکوگلو بود که در 

2 سال اخیر نتایج ناامید‌کننده‌ای در لیگ برتر داشته است. بازیکن 

سابق تیم ملی ایتالیا توانسته با سیه‌نا و باری به سطح نخست فوتبال 

کشورش صعود کند و شاید نتوان او را برای دوران حضورش روی 

نیمکت تیم ملی کشورش تمجید کرد ولی تیم تحت هدایت وی 

در یورو 2016 نامدارانی مثل بلژیک، اسپانیا و آلمان را خیلی تحت 

فشار قرار داد. 

با توجه به کارنامه آنتونیو کونته گمان می‌شود این سرمربی متولد شهر 

لچه به قول نسل جوان یک مربی »آندرریتد« است و کمتر از استحقاق 

و لیاقتش به او پرداخته شده و خیلی کم کارشناسان و فوتبال‌دوستان کونته 

را ستایش کرده‌اند. سرمربی ناپولی با موفقیت و پیروزی در ورزشگاه 

دیگو آرماندو مارادونا به تعداد اسکودتو بزرگانی مثل مارچلو لیپی و فابیو 

کاپلو رسید و هیچ بعید نیست در سال‌های آینده تعداد قهرمانی‌هایش 

به جذابیت آمار 7 و 6 موفقیت جووانی تراپاتونی و ماسیمیلیانو آلگری 

شود. کونته 5 کامیابی‌اش در سری آ را روی نیمکت باشگاه‌های یونتووس، 

اینترمیالن و ناپولی کسب کرده که رکورد منحصر به فرد و جذابی است. 

ناپولی در فصل جاری با وجود اینکه زیلینسکی ابتدای فصل به اینتر 

پیوسته بود، اوسیمن در تابستان به‌صورت قرضی شماره 45 گالاتاسرای 

را پوشید و در زمستان کواراتسخلیا را به پاری‌سن‌ژرمن فروخت، قهرمان 

 قهرمانی بعد از رخ دادن این اتفاقات حلاوت موفقیت آن‌ها را 
ً
شد و قطعا

چندبرابر می‌کند. کونته برای قهرمان کردن ناپلی‌ها به سراغ کشنده‌ترین 

اسلحه‌اش در اینتر یعنی لوکاکو رفت و این مهاجم بزرگ جثه که سابقه 

به ثمر رساندن 64 گل برای اینتر تحت هدایت سرمربی ایتالیایی را دارد 

در فصل‌جاری با آمار 14 گل و 10 پاس گل درخشید. همچنین مک 

تامینی نیز با 18 تأثیر روی گل‌های ببر‌های جنوب به خوبی نقش 

مهندس میانه میدان پارتنوپی را بازی کرد. 

سرمربی تیم ملی کبدی زنان در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: تیمی باانگیزه و همدل عازم مسابقات می‌شود

کسب مدال طلای قهرمانی جهان غیرممکن نیست

آنتونیو کونته با ناپولی قهرمان ایتالیا شد و به کاپلو و لیپی رسید

ایتالیایی قدر ندیده! 
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


